YpPOK Ha OCHOBe AeATeNbHOCTHOIo
MeToaa oby4yeHus

MaTtemaTtuka 5 knacc
Ypok cncrtemaTtmsaumm sHaHun

Yuutens: [lopbyHosa [.[1.



«Ecnun Bbl XOTUTE Nf1aBaTh,
CMENOo BXoauTe B BoAy, a
eClln XOTUTEe Hay4YnTbCH
pellaTb 3agadun, To
peLlanTe nx», — CoBeToBarn
aMepPUKaHCKNN MaTeMaTUK
[>xopox [Nona.
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Hangute olwmnbKy n HanoMHUTe
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Tema ypoka:

[lenctBusa c AecATUYHbIMU
apobsamu



Llenun ypoka:

3aKoH4YUTE NpearioXKeHus:

1. CwucremaTtnsnpoBaTb
OeUsaRIK OAECATUYHBIMY OpObAMU

YMPHBE MBaMK¥3NPoBaTb, AeNaTb
BbIBOAbI, 0600LLaTb, pa3BMBaTh

BAIMaHWE — crpemnenuve peteii k yuebe

3. BocnuTtaTts...



3agadmn ypoka:

3aKoH4YUTE NpearioXKeHus:

1. [loBTOpPUTK
npaBuna 0EUCTBUN C AECATUYHbIMU

Opoosimu

2. 0000WUT- ..
3HaHWSA Mo TemMe OENCTBUS C

OEeCATUYHbIMM OpOobAMU

3. OueHUTrecBOM pesynbTarThl
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YCTHbIN CYET:

0,63+0,17=0,8
SER NS SE=ieiEs
3,4-0,2=32
4-0,8=3,2
3,7-10 =37
1,6-5=28






CTPOUM OOM: kapmoyka Ne1
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BbIYWUCINTD: | (95,48+4,57)-0,01 '
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PUNSMUNHY TKA



B NAPAX.
MEPEE3[ B HOBbIWN JOM: kapmouka
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B MAPAX. MEPEE3[ B HOBbLIV OOM:
Kapmoyka Ne2

4X-X=8,7 3y+5y=9,6 72-32=5,12
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B N'PYTINAX. Mbl - >XXWJ1bUbl AOMA:

Kunbubl Tpex kBapTup BO3MyLlleHbl. OHM BbIWN HAa
NEeCTHUYHYIO nnowanky W no4vyyBCcTBOBaNM  3anax
curapetHoro pabima! [locne 9TOrO OHM MoBecuUnu
00ObsIBNEHME, B KOTOPOM roBopunochk: «[1o _nocrneaHum
HAy4YHbIM  O3HHbIM NPOOOSKUTENBHOCTb _ KU3HWU
KYPSALLIEro YesrioBeka MeEHbLIE  MPOAOIKUTENBHOCTU
XXMU3HW 300POBOro yenoseka B 1,2 pas!»

3agaHune: BbISACHUTL  CKOMbKO — MPOXMBET _ KYPSALLIA
YyenoBekK, ecnv NPoaOMKNTENBHOCTb XXU3HW 300P0OBOr0

oyaoert paBHa 74,4 T. —
OTBeT: 62 roga.
i)




[MTOCHUTAIIN BCE INNMKOCbI -
[MTOCTABWUITN OLIEHKY:

Uemebipe nnroca: + + + + = «5»
Tpbu nnoca: + + + = «4»
[lea nnroca: + + = «3»

OOUH nnrcC: + = «2»



3anuwem [1/3:

NOCMOTPETb KBUTAHLIUM Ha BOAY C
poauTensamm nonpodoBaTb
npocynTaTb UTOrOBYIO CYMMY U
NPUHECTMN.
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Llenun ypoka:

3aKoH4YUTE NpearioXKeHus:

1. CwucremaTtnsnpoBaTb
OeUsaRIK OAECATUYHBIMY OpObAMU

YMPHBE MBaMK¥3NPoBaTb, AeNaTb
BbIBOAbI, 0600LLaTb, pa3BMBaTh

BAIMaHWE  crpemnenne geteii k yuebe

3. BocnuTtaTts...



Pednekcuga: Pucyem Haluu [owm:
2pYCMHAbIU — Ha YPOKe BbInn 3aTpyaHEH!

BCE,

gece/ibiU — Ha YpOoKe Bce nony4yano
3aTpyaHEHNN He Bt




